

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
з питання: «Про організацію підготовки іноземних студентів»
від 23 грудня 2024 року, протокол №26

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Заріфа НАЗИРОВА щодо організації підготовки іноземних студентів, зокрема, про зростання інтересу до англомовних освітніх програм, необхідність посилення рекламної діяльності університету на міжнародній арені та вдосконалення системи супроводу іноземних студентів під час їх навчання, на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Інформацію про організацію підготовки іноземних студентів прийняти до відома.

2. З метою активізації набору іноземних громадян на навчання деканам факультетів та директорам навчально-наукових інститутів розширити перелік англомовних освітніх програм в 2025/2026 навчальному році.

*Відповідальні: декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів.
Термін виконання: до 01.06.2025 р.*

3. Деканам факультетів та директорам навчально-наукових інститутів подати до Навчально-наукового інституту міжнародної освіти пропозиції щодо можливості набору на навчання у 2025 році.

*Відповідальні: декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів.
Термін виконання: до 04.01.2025 р.*

4. Створити робочу групу щодо відкриття офлайн освітніх майданчиків для студентів - іноземних громадян в безпечних регіонах України та за межами України.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Заріф НАЗИРОВ, в.о. директора Навчально-наукового інституту міжнародної освіти Олександр КАГРАМАНЯН, декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів.
Термін виконання: до 10.01.2025 р.*

5. Створити робочу групу щодо створення рекрутингової платформи з метою залучення іноземних громадян на навчання в Каразінському університеті.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Заріф НАЗИРОВ, в.о. директора Навчально-наукового інституту міжнародної освіти Олександр КАГРАМАНЯН, начальник Управління міжнародних відносин Ірина Штейміллер.
Термін виконання: до 01.05.2025 р.*

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

